

## PROCES VERBAL

Incheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Păulești din data de 27.03.2017, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 114/23.03.2017.

Sedința are loc în sala de ședințe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arhitect Toma T. Socolescu.

La ședință participă un număr de 14 consilieri locali din totalul de 15 și anume : Duma Cristian, Licsandru George, Patrascu Adrian, Matei Alexandru, Banu Adrian Virgil, Neamt Ionita Anca Mihaela, Durlescu Gheorghe, Botez Toader Eugen Marian, Ghita Ioan, Dinca Iulian, Lupu Oana Gabriela, Stancu Gheorghe, Maftai Florinela și Popenciu Maria Elena.

Sunt absenți : Biton Cristian

Sedința este statutară.

La sedinta participa Sandu Tudor – Primar , Raducea Felicia – Secretar, Dinca Daniel George – Sef birou contabilitate, taxe si impozite locale, Ioniță Marian, Administrator Public comuna Păulești.

Pentru buna desfășurare a ședinței este ales președinte de ședință dl consilier Licsandru George.

Dl Licsandru George prezintă spre aprobare ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetul local al Comunei Paulesti, anul 2017, inițiator Primar Sandu Tudor.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea unităților de învățământ particulare și profesionale acreditate de pe raza Comunei Păulești care beneficiază de finanțare de bază din sumele defalcate din TVA, pe anul 2017, prin bugetul Comunei Păulești și a procedurii de finanțare conform HGR nr.136/2016, inițiator Primar Sandu Tudor.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii anuale, pe anul 2016, inițiator Primar Sandu Tudor.

Diverse.

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ-Rectificare limita intravilan aprobat (S=128 mp), ridicare restricție de construire și parcelare teren pentru amplasare locuințe (Sstud=12945 mp) – com.Păulești, sat Păulești, nr.cad.23592, Tarla 15 Parcelele A 624/16-20, De 623, inițiator Primar Sandu Tudor.

Se supune la vot ordinea de zi cu modificările aduse și este aprobată cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetul local al Comunei Paulesti, anul 2017, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar prezintă lista de investiții precum și preconizările pentru perioada 2018-2020.

Dl Dincă Daniel George prezintă detaliat capitolul de venituri și cheltuieli.

Dl Durlescu Gheorghe întreabă dacă se pot face propuneri pentru lista de investiții; propune construirea sanșurilor betonate pe DJ 102 de la magazinul din satul Păulești al lui Sorin Hotea până la Intex.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Paulesti, al instituțiilor subordonate și a listei de investiții, pe anul 2017 și estimări pentru anii 2018 - 2020 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea unităților de învățământ particulare și profesionale acreditate de pe raza Comunei Păulești care beneficiază de finanțare de bază din sumele defalcate din TVA, pe anul 2017, prin bugetul Comunei Păulești și a procedurii de finanțare conform HGR nr.136/2016, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că s-a modificat legea și statul asigură finanțarea de bază, de la bugetul de stat, din sume defalcate din TVA, prin bugetele locale, pe baza și în limitele costului standard per elev/prescolar, pentru toți prescolarii și pentru toți elevii din învățământul general obligatoriu particular și confesional acreditat, precum și pentru cei din învățământul profesional și liceal acreditat, particular și confesional.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea unităților de învățământ particulare și confesionale acreditate de pe raza Comunei Păulești care beneficiază de finanțare de bază din sumele defalcate din TVA, pe anul 2017, prin bugetul Comunei Păulești și a procedurii de finanțare conform HGR nr.136/2016 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii anuale, pe anul 2016, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl Dincă Daniel George prezintă procesul verbal nr.2229 din 21.02.2017, unde este consemnat rezultatul inventarierii contabile al domeniului public și privat al comunei; al activelor fixe necorporale; al imobilizărilor corporale; alte imobilizări; al stocurilor; al datoriilor; al creanțelor și lichidităților comunei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii anuale, pe anul 2016 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.4.** Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ-Rectificare limita intravilan aprobat (S=128 mp), ridicare restricție de construire și parcelare teren pentru amplasare locuințe (Sstud=12945 mp) – com.Păulești, sat Păulești, nr.cad.23592, Tarla 15 Parcelele A 624/16-20, De 623, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar prezintă avizul comisiei tehnice; obiectul documentației constă în analizarea posibilităților de rectificare a limitei intravilanului aprobat prin includerea în intravilan a suprafeței de 128 mp teren arabil, ridicare restricție de construire și parcelare teren în suprafață de 12153 mp, aflat în comuna Păulești, sat Păulești, pentru amplasare locuințe; terenul aparține firmei S.C.Unitrans S.A.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ-Rectificare limita intravilan aprobat (S=128 mp), ridicare restricție de construire și parcelare teren pentru amplasare locuințe (Sstud=12945 mp) – com.Păulești, sat Păulești, nr.cad.23592, Tarla 15 Parcelele A 624/16-20, De 623 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată ședința se încheie.

PRESEDINZE DE SEDINTA

Consilier local – Licsandru George

CONTRASEMNEAZA

Secretar – Răducea Felicia